

Ανακοίνωση για ΚΔΑΠ Δήμου Παλαιού Φαλήρου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ Π.ΦΑΛΗΡΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Αγίου Αλεξάνδρου 75Α , 2^{ος} όροφος

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ : 210-9855576, 210-9815323 (8:00-14:00)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αντωνία -Μαρία Ντουντουνάκη

Αγαπητοί γονείς,

Ο Δήμος μας, για **δεύτερη συνεχόμενη χρονιά**, συμμετέχει στο πλαίσιο της δράσης “Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής” με την επιτυχή λειτουργία των **Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης**, με αθλητικές και πολιτιστικές δράσεις για παιδιά από 5 έως 12 ετών.

Στον δήμο μας λειτουργούν 4 ΚΔΑΠ, στα οποία μπορούν τα παιδιά να συμμετέχουν σε αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες με υπηρεσίες υψηλού επιπέδου. Η συμμετοχή των παιδιών είναι ΔΩΡΕΑΝ εφόσον πληρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις του ανωτέρω προγράμματος.

Στόχος μας είναι να παράσχουμε σε όλους τους γονείς την δυνατότητα, τα παιδιά τους να φιλοξενοούνται σε πρότυπους χώρους εντός των σχολείων και των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου μας, όπου με ασφάλεια θα απασχολούνται δημιουργικά.

Στην επιτυχία του προγράμματος, σημαντικό ρόλο παίζει η δική σας υποστήριξη και συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες και την αίτηση συμμετοχής πατήστε [εδώ...](#)

Την αίτηση μπορείτε να την βρείτε και στην ηλεκτρονική

διεύθυνση του σχολείου ή του Δήμου [εδώ](#), να την συμπληρώσετε και να την αποστείλετε στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου kdapfaliro@palaiofaliro.gr ή να την παραδώσετε στο Διευθυντή του σχολείου σας ή στο τμήμα Παιδείας του Δήμου, Αγίου Αλεξάνδρου 75^Α, 2ος όροφος.

Για τυχόν απορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο e-mail kdapfaliro@palaiofaliro.gr ή τηλεφωνικά στα 210-9855576, 210-9815323 (8:00-14:00) κ. Αντωνία – Μαρία Ντουντουνάκη, και 6949 772 255 κ. Εβίτα Παπαδοπούλου, και θα σας απαντήσουμε άμεσα.

Τα στοιχεία που θα δηλώσετε θα χρησιμοποιηθούν από το Δήμο Παλαιού Φαλήρου αποκλειστικά για την συμμετοχή σας στο εν λόγω πρόγραμμα. Η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων θα γίνεται για το χρονικό διάστημα που διαρκεί το πρόγραμμα.

Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία.

Ο Δήμαρχος

Ιωάννης Φωστηρόπουλος